

我市昨公布 10 起涉及行政执法机构典型案件 违规建房,占道经营…… 7月15日前要整改完

□记者 李江涛 通讯员 杨尚辉

昨日,市政府法制办公室公布了对全市 38 家行政执法机构的绩效考核情况,同时还公布了 10 起涉及行政执法机构典型案件。

市政府法制办有关负责人介绍,这次针对全市 38 家行政执法机构的绩效考核,主要以暗访行政执法效果、实地检查执法状况、查阅新闻媒体和领导批示情况、制度单项考核等方式进行,发现了不少执法机构不作为或乱作为的现象,涉及交警、城管、规划、文化、卫生、盐业、安监、消防、劳动监察、运管、药监、工商等多个部门。

行政违法现象比较普遍,行政执法状况不容乐观

今年 4 月,我市出台了《洛阳市行政执法机构绩效考核办法(试行)》,将 38 家行政执法机构纳入绩效考核范围。

近期,由市绩效办、市人力资源和社会保障局、市政府法制办组成的考核小组对我市行政执法机构的执法状况等进行明察暗访,发现我市的行政违法现象较为普遍,行政执法状况不容乐观。

城管监察方面 市区店外经营现象比较普遍。九都路 73 号院左右两侧及九都路涧东路口以西涧河桥以东,经营修车、洗车的店面长期在人行道上作业;中州路与建设路交叉口附近,长期存在电动车经营市场;中州路中州桥南侧,马路市场挤占慢车道和人行道;城市垃圾处理不到位长期困扰市民。

规划管理方面 无建设工程规划许可证施工的现象屡禁不止。位于王城大道和九都路交叉口的洛阳红东方广场建设项目、王城大道北头的豪美幕墙装饰工程有限公司办公楼工程、唐官路中侨铭秀商住楼 4 号楼工程等,均在没有办理规划许可证的情况下开工建设;违规加建现象,尤其是城中村和新建道路两侧民房违规加建现象严重。

公安交警方面 道路停车管理混乱,主要表现在以下几个方面:在未施划停车泊位的道路上停车、占用盲道停车、违反距离公交站 30 米范围内不得施划停车泊位的规定施划停车泊位、违反距离十字路口不足 50 米的地方不得施划停车泊位的规定施划停车泊位等;协警违规执法及

交警未带警官证执法的现象仍然存在。

文化监察方面 网吧管理不到位,网吧登记制度不健全、登记事项不完备,未携带身份证上网现象较为普遍,个别网吧仍存在接纳未成年人上网等问题。

道路运输管理方面 这方面存在不少监管漏洞,如客车不按批准的客运站点停靠,不按规定路线行驶,超越许可事项擅自从事客运站经营等。

此外,国土资源监察、卫生监督、劳动监察、工商管理、安全生产、物价检查、旅游监察、出租车管理等方面也不同程度的存在问题。

目前,考核组已将上述问题向有关执法机构进行了通报,要求这些单位及时整改,并将在年终考核时按规定扣分。

10 起典型案件被列为整改重点,实施跟踪督办

昨日,我市还公布了 10 起涉及行政执法机构的典型案件,分别是:

洛龙区关林镇无与伦比网络俱乐部容留大量未成年人上网案。考核组在暗访时发现,经常有背着书包的孩子进入该网吧,其多为中学生和小学生。

洛龙区关林镇帝博网吧证照不全开业经营案。帝博网吧经重新装修后,在相关证照未办理齐全的情况下就开始营业,而且提供不出上网人员的登记记录。

城市区部分网吧普遍存在的上网人员未带身份证、登记不规范案。暗访人员发现老城区群英网吧、万花筒互联网时空、涧西区珠江路腾飞网吧及心语网吧都存在上网人员没有登记且没有携带身份证的现象;洛龙区关林镇新世纪网络登记制度不完善,登记

本上登记事项不全。

城中村(西工区瞿家屯)村民大面积违规加建住房案。西工区瞿家屯村存在大量民房加建现象,根据有关规定,村中民房只能盖 2 层,但是几乎所有的楼房都在 4 层以上,相当一部分甚至加盖到了 6 层、7 层。

新建道路(汉官路)两侧违法修建民房案。汉官路与华山北路交叉口附近及汉官路两侧有大量的在建民房,这些民房大都占用了人行道,且没有任何手续。

王城大道北头豪美幕墙装饰公司办公楼、唐官路中侨铭秀商住楼工程 4 号楼未取得建设工程规划许可证违法施工案。

建设路(接近中州路路口)长期存在的电动车占道经营案。在接近中州路的建设路两旁,长期存在电动车经营市场,

电动车等完全占据人行道、慢车道,严重堵塞道路、影响交通,市民反映强烈。

中州路中州桥南侧每晚存在的马路市场案。每天晚上 9 时多,中州路中州桥南侧,小商贩将慢车道全部挤占,行人和自行车不得不走桥中间的快车道,严重影响安全。

此外,还有体育场路(市公安局门口)两侧违法占道停车案;龙门文化旅游园区郭寨村杰达食品有限公司违法占地案等。

市法制办有关负责人昨日表示,上述 10 起案件是我市下一步督查的重点,各行政执法机构对存在的问题必须认真整改,7 月 15 日前要整改完毕并向市法制办报送整改报告;对整改不到位且情节严重的,将在年终考核时给予相应处理。

晚报在现场



洛阳功夫小子 “迷倒”苗栗乡亲



观众争相和洛阳功夫小子合影。程奇摄

□本报特派记者 程奇 发自台湾苗栗县造桥乡

11 日、12 日,“2010 两岸艺术文化交流台湾巡演”先后在苗栗县小巨蛋体育馆和台北市永和市永平高中体育馆举行了两场大型演出,洛阳功夫小子引发了台湾民众的高度关注。

洛阳功夫小子“迷倒”观众

在苗栗县“小巨蛋”的演出,达到了本次台湾巡演的最高潮。一是“小巨蛋”场地条件好,当地电视台全程现场直播;二是苗栗县“县长”刘政鸿、台“立法院”“立法委员”徐耀昌等政界人物亲自到场,多次上台调动台下气氛;三是观众多。

现场 7000 多名苗栗乡亲被洛阳功夫小子的精彩表演所吸引,毫不吝啬地将一阵比一阵热烈的掌声奉献给他们。

“大陆的文艺演出,观众动辄上万。在台湾,能聚集 7000 多人同时观看演出已很壮观,即使在台北市也不常见。洛阳功夫小子和香港变脸王的吸引力真是非同一般。”台湾客家文艺文化协会理事长李康雷如是说。

“河南是中华武术之乡,少林武术则是天下武学宗师。我们苗栗县正在大力发展文化事业,不但小学五年级、六年级和中学一年级的 2000 名中小学生会将系统学习少林功夫,另外,我们今年还将选派 70 名中小生赴河南嵩山少林寺学习少林功夫。”刘政鸿说,“洛阳功夫小子的功夫非常棒,小伙子们也很帅!”

演出开始前,洛阳杂技团武术队长魏来川将一柄千里迢迢从河南带来的“龙泉宝剑”赠送给刘政鸿;刘政鸿则回赠一块镌刻着“看见苗栗”的精美玉石和一套苗栗县手工人偶。

演出结束后,很多台湾观众带着孩子争着上台和洛阳功夫小子合影留念,其中,九岁洛阳娃李印最受

欢迎。

大熊猫是台湾同胞的宝贝

台湾之行,本报记者收获颇多,采撷了几个小花絮与读者共享。

“团团”、“圆圆”这对憨态可掬的大熊猫,成为全台湾人人宠爱的宝贝。无论是在台北市、台北县还是在苗栗县,大熊猫(台湾同胞称之为“猫熊”)的塑像、广告随处可见。

记者在苗栗县的香格里拉乐园住宿时,发现该乐园正在举行“猫熊功夫特技嘉年华”大型娱乐活动,乐园内,各式各样的大熊猫造型比比皆是。

记者发现,台湾街头设置的垃圾桶很多,但没有一个是大熊猫造型的。一位台湾朋友听说大陆使用大熊猫造型的垃圾桶时,她眼睛睁得大大的,诧异地说:“这么可爱的猫熊,怎么能当垃圾桶呢?”

“客家庄”寄托浓浓思乡情

苗栗县的香格里拉乐园精致典雅,让人流连忘返,但最吸引记者的,是园中的“客家庄”。

苗栗县是台湾的一个“客家乡”,客家文化在这里很普及。而客家人是台湾的第二大族群,人数仅次于闽南人。

“客家庄”大门口镌刻着一副对联,上联是“客作江南放眼天下礼俗虽异殊终同本”,下联是“家居台岛关心中原民风迥殊自是同根”。这副对联充分体现了家居台岛的客家人关心中原、心系河洛的情感。他们心里时时刻刻想的,是“终归同本”、“自是同根”。

在洛阳民间,老人们腌咸菜都用瓮。香格里拉乐园“客家庄”内有一个“瓮城”,这里到处是用瓮围成的池塘、喷泉,古色古香,韵味十足,游客都被吸引,纷纷在“瓮城”中留影。

台资企业——诚品红木家具洛阳连锁店(老城欧陆家居四楼)积极协助本报《晚报在现场 宝岛行》栏目,为记者前方采访提供帮助,在此致谢。

天盛壹佰 (原洛阳工贸中心)

天盛鞋都

1 一元购鞋

消费者持本广告或开业短信可于开业期间(6月19日~6月20日)到天盛鞋都参加一元购鞋活动(指定鞋品,挂号购买,一号一双)。

2 加币赠鞋

开业期间在天盛鞋都南厅品牌鞋区购鞋者,可凭小票再加5元~50元到指定区域领取相对应鞋品一双(一票限一双,领取鞋品保证品质和售后服务)。

另有更多精彩活动,详情可见商场海报。

父亲节,给爸爸买双鞋!

2010年6月20日

天盛鞋都,是在原工贸地下鞋城的基础上,经过升级改造形成的时尚流行名品聚集的购物卖场。天盛壹佰时尚购物广场委托上海新派品牌策划管理机构精心选择,强势引进了国际品牌卡帝乐鳄鱼、法国老人头、美国骆驼,国内著名鞋业集团奥康及其旗下知名品牌以及佰纳、ATT、珂卡芙、千里马等大众熟知的热销品牌。

0379-63922000

招商/咨询/投诉/服务

一路艰辛,步步是爱。

JUST WONDERFUL

本广告电子版见洛阳网